

આજનો સુવિચાર

શબ્દો નહીં સાહેબ લોકોનું વર્તન કહી દે છે કે, તેમના જીવનમાં આપણું કેટલું મહત્વ છે !!!

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક : અભિજીત કે. ઉપાધ્યાય

Post Regn. G/JND/24 (VALID up to 31-12-2026) RNI Regn. No. 27509/67

Ph. : (0285) 2621000/ 2651800 E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com Website : www.saurashtrabhoomi.com

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ



દૈનિક

જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૮ અંક : ૨૦૨ જૂનાગઢ તા.૦૭-૦૮-૨૦૨૪ બુધવાર પાના : ૮ કિંમત ૧-૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડીયા)

Saurashtra Bhoomi (Daily) Year : 48 Volume : 202, Junagadh : Date : 07 August, 2024, Wednesday, Pages 8 Price Rs.1.50 • Published from Saurashtra Bhoomi Karyalaya, Jail Road, Junagadh and Printed at : Somnath Printers, Jail Road, Junagadh, Gujarat, India. Editor, Printer, Publisher & Owner : Abhijeet K. Upadhyay

સંપૂર્ણ શુદ્ધ, નેચરલ, ફરાળી ગોલ્ડ સિંગલેલ

ટોકોફેરોલ્સથી સમૃદ્ધ પ્રિમીયમ કપાસિયા તેલ

હલકું ફુલકું પ્રિમીયમ સનફલાવર ઓઈલ

Kaneriya Oil Industries
www.ranioil.com

Since 1979

RANI

Premium Edible Oils

જૂનાગઢ શહેરમાં ઉપલબ્ધ :
ઠા. ધીરજલાલ પનમાળીદાસ 97231 97530, 94283 73350 ;
રમેશચંદ્ર મગનલાલ એન્ડ સન્સ 94266 34036

ઓલિમ્પીક્કમાં વિનેશ ફોગટ અયોગ્ય ઘોષિત : સમગ્ર દેશ દુ:ખી



૫૦ કિ.ગ્રા. વજન કેટેગરીમાં માત્ર ૫૦ ગ્રામ વજન વધારે નીકળતાં વિનેશને ડિસ્કવોલીફાઈ કરી દેવાઈ : ભારતે વિરોધ નોંધાવ્યો : વિનેશને હવે એકપણ પદક નહીં મળે : ભારત માટે આજનો દિવસ ખુબ જ આઘાતજનક

પેરિસ તા.૭ શકી ન હતી. વિનેશ ઓલિમ્પિકમાં વિનેશ ફોગટને ઓલિમ્પિક સ્પર્ધામાંથી ગેરલાયક ઠેરવવામાં આવી છે. આ કારણે તે માત્ર ફાઈનલમાંથી બહાર જ નથી રહી, પરંતુ મેડલથી પણ વંચિત રહી ગઈ હતી. આ અંગેની માહિતી ભારતીય ઓલિમ્પિક સંઘ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવી છે.

એ સોસિએશન સાથે સંકળાયેલા સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, વિનેશ ફોગટ ખુબવારે ઓપયારિક જાહેરાત કરવામાં આવે મેચ પહેલા ૫૦ કિલો વજન જાળવી રાખી ન હતી. વિનેશ ઓલિમ્પિકમાં આ વજન વર્ગમાં રમી રહી છે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, વિનેશનું વજન નિર્ધારિત ધોરણ કરતા માત્ર ૫૦ ગ્રામ વધુ હતું. સ્પર્ધાના નિયમો અનુસાર, વિનેશ સિલ્વર મેડલ માટે પણ લાયક રહેશે નહીં. આ પછી ૫૦ કિગ્રા વર્ગમાં માત્ર ગોલ્ડ અને બ્રોન્ઝ મેડલ આપવામાં આવશે.

વિનેશ ફોગટનું વજન નિર્ધારિત ધોરણ મુજબ હતું. જોકે, આ વજન સ્પર્ધા પહેલા દરરોજ જાળવી રાખવાનું હોય છે. સૂત્રો પાસેથી માહિતી મળી છે કે, વિનેશને મંગળવારે રાત્રે જ આ વાતની જાણ થઈ હતી. જે પછી તે આખી રાત ઊંઘી ન હતી અને પોતાનું વજન નિર્ધારિત કેટેગરીમાં લાવવા માટે શક્ય તમામ પ્રયાસ કર્યા હતા. જેમાં જોર્જીંગ, સ્કીપીંગ અને સાયકલીંગનો સમાવેશ થાય છે. જોકે આ પૂરતું પુરવાર થયું નથી. ભારતીય પ્રતિનિધિમંડળે વિનેશને

થોડો વધુ સમય આપવાની માગ કરી હતી, પરંતુ તેમની માગ સાંભળવામાં આવી ન હતી. વિનેશે અગાઉ ૫૦ કિગ્રા વજન વર્ગમાં લડત આપી હતી. આ પ્રથમ વખત છે જ્યારે તે ૫૦ કિગ્રામાં સ્પર્ધા કરી રહી છે. આજે રાત્રે લગભગ ૧૦ વાગ્યે

વિનેશની ગોલ્ડ મેડલ માટે અમેરિકન રેસલર સારાહ એન હિલ્સરબ્રાન્ડ સાથે ફાઈનલ મેચ યોજાવાની હતી. ભારતીય ઓલિમ્પિક સંઘ (IOA) એ જણાવ્યું હતું. તે અફસોસજનક છે કે ભારતીય ટીમ

વિનેશ ફોગટને મહિલા કુશ્તી ૫૦ કિગ્રા વર્ગમાંથી અયોગ્ય જાહેર કરી રહી છે. ટીમ દ્વારા રાતોરાત શ્રેષ્ઠ પ્રયાસો છતાં, આજે સવારે તેનું વજન ૫૦ કિલો કરતાં થોડા ગ્રામ વધુ હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.

:: બાંગ્લાદેશ અપડેટ ::

- બાંગ્લાદેશમાં ગત મધ્યરાત્રે વચગાળાની સરકારે શાસનપુરા સંભાળી. ● નોબલ પારિતોષિક વિજેતા મહમ્મદ યુનુસની કાર્યકારી સરકારના વડા તરીકે નિમણૂક. ● શેખ હસીનાની ધરપકડ કરી બાંગ્લાદેશ પરત મોકલવા બાંગ્લાદેશની સુપ્રિમ કોર્ટ બાર એશોસિએશનની ભારતને અપીલ. ● બાંગ્લાદેશમાં અવિરત હિંસાનો દોર યથાવત. ● બાંગ્લાદેશમાં રહેલા ભારતીય નાગરીકોને પરત લાવવા વિમાની સેવા શરૂ. ● શેખ હસીના વાજેદ હાલમાં ભારતમાં જ રહેશે, અન્ય દેશમાં જવાની હાલમાં તેમની કોઈ યોજના નથી, બ્રિટન અને અમેરીકામાં રાજ્યાશ્રય મેળવવાની આશા ધુંબળી.

સુપ્રિમ કોર્ટ ખુદને વધુ 'સુપ્રિમ' સમજે છે હાઈકોર્ટના જજની ટીપ્પણીથી ખળભળાટ

નવી દિલ્હી તા. ૭ : સુપ્રીમ કોર્ટ અને હાઈકોર્ટ વચ્ચે અધિકારોને લઈને સમયાંતરે સંઘર્ષની સ્થિતિ જોવા મળે છે. આવો જ એક કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે, જ્યાં પંજાબ અને હરિયાણા હાઈકોર્ટના જજની એક ટિપ્પણીએ વિવાદ ઉભો કર્યો છે. ચુકાદા આપતી વખતે જજે કંઈક એવું કહ્યું જેનાથી વિવાદ સર્જાયો છે.

પંજાબ અને હરિયાણા હાઈકોર્ટના ન્યાયાધીશ રાજબીર સેહરાવત દ્વારા સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશના અનાદરની સુપ્રીમ કોર્ટ ગંભીર નોંધ લીધી છે અને આ મામલાની સુનાવણી માટે આજે બેંચની રચના કરશે. મુખ્ય ન્યાયાધીશ ડીવાય ચંદ્રચુડ અને ચાર વરિષ્ઠ ન્યાયાધીશો હાઈકોર્ટના ન્યાયાધીશના ૧૭ જુલાઈના આદેશ અંગે ભવિષ્યની કાર્યવાહી નક્કી કરવા માટે એક બેન્યની રચના કરશે. જસ્ટિસ સેહરાવતે તેમના આદેશમાં અવલોકન કર્યું હતું કે, 'સુપ્રીમ કોર્ટને તે વાસ્તવમાં છે તેના કરતા વધુ 'સર્વોચ્ચ' અને હાઈકોર્ટને બંધારણીય રીતે તેના કરતા ઓછી 'ઉચ્ચ' માનવાની ટેવ છે.'

ચીફ જસ્ટિસ ચંદ્રચુડ અને જસ્ટિસ સંજય ખન્ના, જસ્ટિસ બીઆર ગવર્ઈ, જસ્ટિસ સૂર્યકાંત અને જસ્ટિસ ઋષિકેશ રોયની બેંચ જસ્ટિસ સેહરાવતના આદેશ પર વિચાર કરશે, જેમણે સુપ્રીમ કોર્ટની મુલતવીને કારણે તેમના દ્વારા શરૂ કરાયેલી અવમાનનાની કાર્યવાહીને અનિચ્છાએ સ્થગિત કરી દીધી હતી. જસ્ટિસ સેહરાવતે કહ્યું હતું કે, 'કોઈ ચોક્કસ કેસમાં રહેલા વિશેષ તથ્યો અને સંજોગોને ધ્યાનમાં રાખીને અથવા અચુક લોકોની સંડોવણીને કારણે હાઈકોર્ટ માટે હંમેશા શક્ય ન હોઈ શકે. વેધાનિક જોગવાઈઓ.' આ એક દુર્ભાગ્યપૂર્ણ પરિસ્થિતિ હશે જે વધુ સારી રીતે ટાળવામાં આવશે.

ધમાકા ઓફર... ધમાકા ઓફર... ધમાકા ઓફર...

SALE 8% UPTO 38% OFF

Online ગરીબી કરતા પણ ફાયદો

MAHER

CREATION **Bachpan se Pachpan Tak**

Mo :- 96387-85835

JENILI SHOPPING CENTER, JUNAGADH

ઈન્ટરનેશનલ ગોલ્ડ સ્ટાર એવોર્ડ વિજેતા

જોષી દાદા નક્ષત્ર - જ્યોતિષ

મો. ૯૯૧૩૫ ૧૧૭૩૭ ૯૪૨૮૦ ૨૬૯૬૮

શું તમારૂ સગપણ થતું નથી ?
શું તમારો ઘંઘો મંદો ચાલે છે ?
શું તમારા ઘરમાં કલેશ અને અશાંતિ રહે છે ?
શું તમો વારંવાર ઊંમિાર પડો છો ?

આ બધી સમસ્યાઓનું એકજ જગ્યાએ સચોટ નિવારણ

આદિ ગુરૂ જગત ગુરૂ શંકરાચાર્ય રચિત સૌદર્ય લહેરી આધારીત દરેક પ્રયોગ દ્વારા યંત્રથી અને અનુષ્ઠાનથી દરેક વિધી વિધાન કાર્ય કરવામાં આવશે.

કેલાશ એપાર્ટમેન્ટ, દુકાન નં. ૮, તળાવ દરવાજા, શાકમાર્કેટ, જૂનાગઢ

ફોન કરીને અવશ્ય આવવું

ઘનશ્યામભાઈ સાવલીયા
મો. ૭૪૦૫૭ ૪૧૯૦૬

જન કલ્યાણ ફાર્મ નર્સરી

પ્લાન્ટેશન તથા બગીચા બનાવવા તથા ગેરેન્ટેડ

કલમ, રોપા, ફળ-ફુલનાં રોપા ઈન દોર, આઉટ ડોર, આયુર્વેદિક રોપા, ચંદન, ડ્રાયફ્રુટ રોપા તથા શાકભાજીના રોપા મળશે

જૂનાગઢથી માત્ર ૫ કી.મી.નાં અંતરે જૂનાગઢ-મેંદરડા રોડ, મુ. ઈવનગર, તા.જી. જૂનાગઢ

શંખ ઘોસ મસાલા

ગાયત્રી મસાલા મો. : ૯૪૨૬૬ ૨૩૦૨૩

- મરચું
- હળાદર
- ઘાણાજીર
- ગરમ મસાલો

ડો. રશ્મિ પી. બાલચંદ્રાણી

Mo. 74859 53500 B.A.M.S.

મંગળ-બુધ-ગુરુવારે : સવારે ૧૦થી ૧૨-૩૦ શુક્ર-શનિ-સોમવારે : સવારે ૧૦થી ૧૨-૩૦ સાંજે ૫ થી ૭-૦૦

બંગાદર, હરસ-મસા, ફિશર સ્ત્રી રોગ અને ઈનફર્ટીલીટી સારવાર આયુર્વેદ-પંચકર્મ દ્વારા નવા-જૂના રોગોની સારવાર અગ્નિકર્મ-ક્ષારસુત્ર-ગર્ભસંસ્કાર બાબકો માટે સુવર્ણપ્રાશન વ્યસનમુક્તિ સારવાર

ડો. શ્રેયસ જી. ભાલોડિયા

M.S. (Ayurved) Shalya

જૂનાગઢ : શુક્રવાર તથા શનિવારે રાજકોટ : સોમવાર થી ગુરુવાર ફક્ત રોપોઈન્ટમેન્ટ થી મળશે. રાજકોટ માટે ફોન પર એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી

ૐ આયુર્વેદ હોસ્પિટલ

પ્લોટીનમ-૨, ત્રીજો માળ, યસ બેંક ઉપર, એસ.ટી. કોલોની સામે, કોલેજ રોડ, મોતીબાગ, જૂનાગઢ. ફોન : (૦૨૮૫) ૨૬૭૪૪૨૨ મો. ૭૮૭૮૧ ૫૧૨૧૫

Aum Ayurved Hospital e-mail : aum.ayurved.hospital@gmail.com

નારી વંદન ઉત્સવ અંતર્ગત 'મહિલા કર્મચોગી દિવસ'ની ઉજવણી

કામકાજનાં સ્થળે મહિલાઓની જાતીય સતામણી અટકાયત, પ્રતિબંધ અને ફરિયાદ નિવારણ અધિનિયમ-૨૦૧૩ વિશે માર્ગદર્શન : સેમિનાર યોજાયો



જૂનાગઢ, તા.૭ પ્રતિબંધ અને ફરિયાદ નિવારણ) જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ સેક્રેટરી પરમારના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયેલા આ સેમિનારમાં વિવિધ કચેરીના મહિલા કર્મચોગીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં. જૂનાગઢ સ્થિત એન.આર.વેકરીયા માસ્ટર ઓફ લો કોલેજના પ્રોફેસર ડૉ.નિરંજનાબેન મહેતાએ, કામકાજનાં સ્થળ પર કયા પ્રકારના વ્યવહારને "જાતીય સતામણી કહેવાય?" જાતીય સતામણીનો ભોગ બનતી હોય તે મહિલાઓ આ અંગેની અરજી કયા સ્થળ પર અને કેટલા દિવસમાં કરી શકે? આ અંગે કાયદાકીય જોગવાઈ, દંડ અને ડૉ.નિરંજનાબેન મહેતાએ, સજ્જના પ્રાવધાનો, મહિલાઓના બંધારણીય અધિકારો, ઘરેલુ હિંસા, જાતિય સતામણી સામે કાયદાકીય રક્ષણ વગેરે વિશે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારી સી. જી. સોજાત્રાએ તેમના ઉદ્બોધનમાં, કામકાજના સ્થળે જાતીય સતામણી અટકાયત અધિનિયમ - ૨૦૧૩ વિશે પ્રાથમિક વિગતો આપી હતી. સખી વન સ્ટોપ સેન્ટર, ૧૮૧ અભયમ મહિલા હેલ્પ લાઇન, પોલીસ સ્ટેશન બેઝડ સપોર્ટ સેન્ટર, બેટી બચાવો બેટી પઢાવો, વ્હાલી દીકરી સહિત મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગની વિવિધ દહેજ પ્રતિબંધક અધિકારી બી.ડી.ભાડે શાબ્દિક સ્વાગત, અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

આભારદર્શન કર્યું હતું. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા બાળ વિકાસ વિભાગ દ્વારા જૂનાગઢ જિલ્લા મહિલા અને બાળ કચેરી કર્મચોગીશ્રીઓએ જહેમત ઉઠાવી હતી, તેમ જૂનાગઢ જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારીએ એક યોજનાઓ વિશે વિસ્તૃત વિગતો આપી હતી. કામકાજનાં સ્થળે પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન અને આભારદર્શન કર્યું હતું. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા બાળ વિકાસ વિભાગ દ્વારા જૂનાગઢ જિલ્લા મહિલા અને બાળ કચેરી કર્મચોગીશ્રીઓએ જહેમત ઉઠાવી હતી, તેમ જૂનાગઢ જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારીએ એક યોજનાઓ વિશે વિસ્તૃત વિગતો આપી હતી.

મનરેગા યોજનાથી વાકેફ કરવા માટે

જૂનાગઢ તાલુકામાં ૧૩ ગામોમાં રોજગાર દિવસનું આયોજન



ગામોમાં -રોજગાર દિવસ તેમજ એક પેડ માં કે નામ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ હતો જેમાં ગ્રામજનોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધેલ હતો. રોજગાર દિવસ ની ઉજવણીમાં તાલુકા કક્ષાના કર્મચોગીઓ દ્વારા જુદા જુદા ગામો જઈ ગ્રામજનોને મનરેગા યોજના અંતર્ગત રોજગારી મેળવવા માટે કરવાની થતી કાર્યવાહીથી તેમજ તેઓને મળતા અધિકારોથી વાકેફ કરવામાં આવેલ હતા, તેમજ વધુમાં વધુ ગ્રામજનોને મનરેગા યોજના અંતર્ગત વ્યક્તિગત તેમજ સામુહિક કામોનો લાભ મેળવે તેવી અપીલ કરવામાં આવી હતી.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે હવામાનના અવલોકનો લેતા કર્મચોગીઓ માટે તાલીમ યોજાઈ



જૂનાગઢ, તા.૭ હવામાનના અવલોકનો લેતા કર્મચોગીશ્રીઓ વધુ ચોકસાઈ પૂર્વક અવલોકનો લેવામાં આવે તે માટે સૂચન કરવામાં આવ્યું હતું. વિસ્તરણ શિક્ષણ નિયામક ડો. એન.બી. જાદવે, ડિજિટલ માધ્યમથી વધુમાં વધુ ખેડૂતની નજીક રહીને ખેડૂતને તેમજ કૃષિમાં આબોહવા પરિવર્તનની અસરો વિશે વિગતો આપવામાં આવી હતી. ટૈનિક કુલસચિવશ્રી ડો.વા.ય. એચ. માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

હર્ષદ ખાતે સાંસ્કૃતિક વન "હરસિદ્ધિ વન"

બનશે દેવભૂમિ દ્વારકા જીલ્લાનું નજરાણું આવતીકાલે મુખ્યમંત્રીના હસ્તે ગાંધવી (હર્ષદ) ખાતે સાંસ્કૃતિક વનનું લોકાર્પણ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) હરસિદ્ધિ માતા મંદિર ખાતે આ જામખંભાળિયા, તા. ૭ વર્ષ '૭૫માં વન મહોત્સવ' સમગ્ર વિશ્વ માટે હાલ આબોહવાકીય પરિવર્તનનો વિકટ પ્રશ્ન ઉપસ્થિત છે. ત્યારે આ સમસ્યાનો ઉકેલ મહત્તમ વૃક્ષો ઉછેરી, પર્્યાવરણીય સમતુલા જાળવાઈ તે સુનિશ્ચિત કરવાનો છે. પૃથ્વીને હરીયાળી બનાવવા તથા પ્રકૃતિના જતન માટે વનો અને વૃક્ષોનું સંવર્ધન કરવું ખૂબ જ આવશ્યક છે. આ પવિત્ર હેતુ માટે રાજ્યમાં દર વર્ષે 'વનો અને વૃક્ષોના ઉત્સવ' એટલે કે 'વન મહોત્સવ'ની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. રાજ્યમાં વર્ષ ૨૦૦૪ થી સાંસ્કૃતિક વન નિર્માણની શરૂઆત થઈ હતી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના 'એક પેડ માં કે નામ' અભિયાનને સફળ બનાવવા મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં આવતીકાલે ગુરૂવાર તા. ૮ ના રોજ દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના કલ્યાણપુર તાલુકાના ગાંધવી (હર્ષદ) ગામ ખાતે આવેલા પૌરાણિક તથા ઐતિહાસિક મહત્વ ધરાવતા



વાઈલ્ડ લાઈફ ઝોન, તાડ સુગમતા ધ્યાને લઈ પાર્કીંગ વાટીકા, પવિત્ર ઉપવન, સ્ટોન મેઝ ગાર્ડન, સ્ટોન થેરાપી વોક વે, ગુગળ વન, કેક્ટસ વાટીકા વગેરે જેવા વનનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત બાળ વાટીકા, સેલ્ફી પોઈન્ટ ગાર્ડન, બીચ થીમ સીટીંગ એરીયા, મેડીટેશન, ગઝેબો, સનસેટ પોઈન્ટ પ્રવાસીઓને આકર્ષીત કરશે. પર્યટકોની વનમાં વિવિધ પ્રજાતિના અંદાજિત ૪૧,૬૧૮ રોપાઓનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે.

વિદ્યાભારતી, ગુજરાત પ્રદેશ દ્વારા સંસ્કૃતિ બોધ અભિયાન અંતર્ગત સંસ્કૃતિજ્ઞાન પરીક્ષાનું આયોજન

જૂનાગઢ, તા.૭ પેઢીને સૂપરિચિત થવા, તેમના વધુમાં વધુ વ્યાપક બનાવવા માટે વિદ્યાભારતી, ગુજરાત વાહક થવા મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાભારતીના અધ્યક્ષ પ્રદેશના પદાધિકારી અને દરેક વિભાગના અધ્યક્ષ અને મંત્રીઓની તાજેતરમાં એક બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં લેવાયેલ નિર્ણય મુજબ ૩૧ ઓગસ્ટ સુધી ગુજરાત પ્રદેશમા સંસ્કૃતિ બોધ અભિયાન હાથ ધરવામા આવ્યું છે, આ અભિયાનમાં વિદ્યા ભારતીના પૂર્વ છાત્ર, ટ્રસ્ટીઓ, વાલીઓ અન્ય વિદ્યાલયના શિક્ષક મિત્રો અને પ્રબુદ્ધ નાગરિકોને સંસ્કૃતિ જ્ઞાન પરીક્ષામાં વધુને વધુ સંખ્યામાં જોડવામાં આવી રહ્યા છે. ભારતીય સનાતન વૈદિક સંસ્કૃતિની ધરોહરથી ભાવિ વનવાસી કલ્યાણ પરિષદ જૂનાગઢ એકમ દ્વારા ઉત્તર ગુજરાતના વનપ્રદેશના વનબાંધવો માટે બે દિવસમાં ચાર મેડિકલ કેમ્પ યોજાશે

કોડીનારમાં તાલુકા કક્ષાનો યુવા ઉત્સવ કાર્યક્રમ યોજાયો

(મુગલ અલ્તાફ દ્વારા) કોડીનાર, તા.૭ રમત ગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ ગાંધીનગર આયોજીત ગીર સોમનાથ સંચાલિત તાલુકા કક્ષાનો યુવા ઉત્સવ કાર્યક્રમ કોડીનાર નગરપાલિકા સંચાલિત મ્યુનિસિપલ ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલ કોડીનાર ખાતે તા.૬/૮ ના મંગળવારે યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં શાળાના આચાર્યા નિમુબેન યાવડા, વિવિધ શાળાઓ માં થી પધારેલ માર્ગદર્શક શિક્ષકો, નિષ્ણાયકો, સ્પર્ધકો, શાળાની ટિકરીઓ અને શાળાનો સમગ્ર સ્ટાફ હાજર રહ્યો હતો. આ કાર્યક્રમ મા વક્તૃત્વ સ્પર્ધા, ચિત્ર સ્પર્ધા, નિબંધ લેખન, કાવ્ય લેખન, લગ્નગીત, ભજન, એક પાત્રીય અભિનય, સર્જનાત્મક કારીગીરી જેવી ૧૫ જેટલી સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



જૂનાગઢ, તા.૭ વનક્ષેત્રમાં વસતા વનવાસી બાંધવો માટે આરોગ્ય ચિકિત્સા પરિષદ એકમ દ્વારા પ્રતિ વર્ષ જન્માષ્ટમીના તહેવારો દરમ્યાન ઉત્તર ગુજરાતના વનક્ષેત્રમાં વસતા વનબાંધવોના આરોગ્યની ખેવના કરવા માટે બે દિવસ સુધી આરોગ્ય ચિકિત્સા શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવતું હોય છે. પ્રતિવર્ષની માફક આ વર્ષે પણ જન્માષ્ટમીના તહેવારો બાદ જૂનાગઢના તબીબો અને સેવાભાવી સ્વયંસેવકો દ્વારા છોટાઉદેપુર જિલ્લાના વનક્ષેત્રમાં વસતા વનવાસી કલ્યાણ પરિષદના આયોજનમાં જિલ્લા અધ્યક્ષ ડો. પ્રવીણભાઈ સોજાગા, મેડિકલ કેમ્પના સંકલનકાર ડો. મુકેશ પાનસુરીયા ડો. પિયુષ વડાલીયા, ડો. ભરત વોરા, ડો. નિકુંજ હુંમર, ડો. કેવિન ચૌહાણ, ડો. દિપક ભલાણી, ડો. ચિરાગ પાનસુરીયા, ડો. જયશ્રીબેન બારડ, ડો. ડિનેશ સોંદરવા, ડો. જયદિપ ટીલાળા, ડો. મહેન્દ્ર તારપરા, ડો. હર્ષલ ઉસદડીયા, સહિત જૂનાગઢના ખ્યાતનામ તબીબો સેવા ભાવ સાથે પોતાના સમયદાન સાથે પોતાનું કર્તવ્ય સમજીને વન ક્ષેત્રના વનવાસી પરિવારોની આરોગ્ય સેવા માટે આગામી સપ્ટેમ્બર મહિનાની શરૂઆતના અઠવાડિયામાં ચિકિત્સા શિબિરમાં જોડાશે. પ્રતિવર્ષ થતા મેડિકલ કેમ્પના અનુભવોના વાર્તાલાપથી જૂનાગઢના પ્રબુદ્ધ બિરદાવી રહ્યા છે.

